

Katolikus szertartással szenteltek fel imatermet a Csongrád Megyei Önkormányzat Napsugár Otthon Fogyatékos Személyek Részlegében, 2008. december 20-án. Az imaszoba átadását összekötötték az év egyik legszebb ünnepével a karácsonnyal.

A Római Katolikus imaszoba Istentisztelettel egybekötött szentelésen részt vett Mórahalom Önkormányzat Polgármestere és Országgyűlési képviselője **Nógrádi Zoltán**, a Mórahalmi Szent László Templom plébánosa **Jó Balázs**, a Csongrád Megyei Önkormányzat Napsugár Otthon Igazgatója, Dr. **Berta Árpádné**, valamint a lakók hozzátartozói, szülők, gondnokok, dolgozók.

2004-ben ünnepeltük meg az otthon fennállásának 25. évfordulóját. Erre az ünnepi alkalomra **Kósa Ferenc** ásothalmi plébános atya jóvoltából az egyházközség tulajdonában levő egykori Kiss Ferenc Iskola harangját megkaptuk, az udvarban felállítottuk és ünnepélyes keretek között megáldotta és megszentelte. A harang védő szentje: Páduai Szent Antal.

Mivel törvényrendelet előírta, hogy az intézményekben imaszobát kell létesíteni, akkor jött az ötlet, mivel harangunk is van, az ne csak a reggeli, déli, vagy esti órákban szóljon, hanem szent misékre is hívja az otthonlakókat és a környéken élő tanyavilág lakóit.

Az imaszoba kialakításakor csak a meglévő helyiségekből gazdálkodhattunk, így egy raktár- helyiség került átalakításra. Az ima szoba kialakítására a feltételek mostanra terem-

Imaterem avatás



tődtek meg, így egy régi igényt elégítettünk ki, hiszen nem volt lehetőség, hogy külön elvonultan gyakorolhassák vallásukat a lakók, és ezzel sikerült megvalósítani a családi istentisztelet hangulatát.

A otthonunkban levő imaszoba szintén a Páduai Szent Antal nevet kapta, mint a harang. Páduai Szent Antalt sokan csak csodatevő szentként tisztelik, de nem szabad elfeledkezni arról, hogy Szent Antal mind azok a betegek, szegények pártfogója, közbenjárója is, akik hozzá bizalommal imádkoznak, Isten kegyelmét és áldását eszközöli ki számukra.

Az imaszoba kialakításában a dolgozók és lakók közösen vettek részt. Együtt végezték az oltár és a képek festését, valamint az ablakon lévő üvegképek Jézus és Mária szíve, a Szent Család is a dolgozók és a lakók keze munkáját dicséri, amelyet a már korábban elsarjáltított és alkalmazott üvegfestészeti technikával festettek meg. A főoltár egyben miséző oltár is, melyen jelképesen középen van a tebernákulum. A falon ikon jellegű szent képek a

el, és ajándékkal kedveskedett lakóinknak.

A karácsony az emberiség legnagyobb keresztény ünnepe. Jézus születésének ünnepe. Az Isten emberré válását, és a megváltás közelségét hirdető ünnepünk. A karácsony bensőséges emberi-családi ünnepünk, a szeretet ünnepe, kivételes pillanat, amelyet mindig türelmetlenül várunk. Karácsony ünnepi hangulata évenként egyszer élhető meg, mondanivalója egy életre szól.



keresztút állomásának képei, a szent korona és a magyar szentek képei, valamint a kereszt látható. Megtalálható a csengető is ami a szent mise kezdetét jelzi.

Az ünnepség kezdetekor megszólalt a harang, a kápolna szentelésre hívogatott, amelyet **Jó Balázs** plébános végzett el a Római Katolikus vallási előírásoknak megfelelően, imádságok hangzottak el. Ez a nap más volt mint a többi. Áldást mondott a résztvevőkre és a szépen kialakított imaszobára.

Ezután az ünnepélyes köszöntőt **Nógrádi Zoltán** mórahalmi polgármester mondta el, aki intézetünkben először látogatott

Vízkereszt napján szent misét mondott és a házszenetelés is elvégezte a plébános úr, ami a szentelvények egyik legismertebbike. Akárcsak a többi áldás, olyan érezhető jele a kegyelemnek, amelyet az egyház hivatalosan szabályozott és jóváhagyott.

Ezután a további programunkban a Gyertyaszentelés alkalmából fog ünnepi misét tartani.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a Csongrád Megyei Önkormányzatnak, aki támogatta az imaszoba kialakítását!

VÁROSI ÉS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

■ Mórahalom Város Képviselőtestületének a helyi környezet és természet védelméről szóló 14/1999. (IX. 16.) KT. sz. rendelet 3. §-a alapján **az ingatlanok előtti közterület tisztán tartása is a lakosok feladata.** A tavaszi kert takarítások alkalmával, a fák metszésekor keletkező gallyakat és a kertben keletkező hulladékot a hulladék átrakó állomásra is ki lehet szállítani. A közterületen elhelyezett hulladékot nem szállítják el és a kihelyező köztisztasági bírság kiszabására is számíthat. Ha a zöld hulladékot összegyűjtik és a kert megfelelő helyén komposztálják, akkor a környezetüket védve hasznos – a későbbiekben jól felhasználható - földet kapnak idővel.

■ A DÉMÁSZ Zrt, a Homokháti kistérségi központokban működő **ügyfélszolgálati irodák nyitva tartását 2009. április 1-től a 273/2007. (X.19.) számú kormányrendelet alapján az alábbiak szerint módosította.** Mórahalmon a volt Közösségi Házban, Mórahalom, Röszei út 2. szám alatt működő **DÉMÁSZ ügyfélforgalmi iroda minden héten hétfőn 16 órától 20 óráig, kedden reggel 8 órától 12 óráig** várja az ügyfeleket. Tájékoztatásuk alapján 2008-évben 2538 ügyfél kereset fel az irodát Mórahalmon.

■ Ébredező természet túra elnevezéssel a **Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola 2009. március 14-én megtartotta 2009. évi első túráját.** A tavalyi esős, borús első túrához képest a ragyogó napsütés és enyhe, tavaszi időjárás elkényeztetette a túrázókat. A 9 fős csapattal a Tanaszi-semlyék felé indultak, ahol megtekintették a tavasz egyik, legelső hírnökét a védett tarka sáfrányt és a semlyék vízállásos részein a bibicek nagy csapatának táncát. Átsétálva a Csodarétre fokozottan védett egyhajúvirágok tízezreinek látványa fogadta a csoportot, melyek teljesen lilába borították a te-

ület északi részét. A természet ismét ébredszik, itt a tavasz.

A hosszú téli hónapok után **március 16-án fogadták az erdei iskolába az első csoportot,** akik a bócsai Általános Iskolából érkeztek. Színes programokkal várták az első fecskéket, vagyis az 5. és 7. osztályos tanulókat, akik az eltöltött 5 nap alatt felfedezhették az ébredő természet rejtelmait.

■ A **Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola kézműves kiállítással egybekötött növényhangversenyt rendezett március 11 – én és 24 – én az Aranyzöm Rendezvényházban.** Felleptek az intézmény hangszeres növendékei, és bemutatkoztak a kézműves csoport tagjai.

■ **Március 31 – én délelőtt „Kakaó koncert”** néven hangszerbemutatót rendez a Művészeti Iskola az Aranyzöm Rendezvényházban az óvodásoknak és az elsősöknek. Felleptek az intézmény előképzős növendékei és tanárai

■ **2009. március 27-29. között,** immár tizenkilencedik alkalommal rendezték meg Debrecen éves **utazási szakkiállítását,** amely a régió legnagyobb ilyen jellegű eseménye. A tavalyi évhez hasonlóan a Debreceni Utazás és Szabadidő 2009 Kiállítás és Vásár helyszíne idén is a Kölcsey Központ volt, melyen bemutatkozott az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő is.

■ **2009. március 26-án, a Vajdasági Torda helyi közösség meghívására** Mórahalom város **Önkormányzatának képviselője előadást tartott az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő fejlődéséről, szolgáltatásairól,** gazdaságra gyakorolt hatásáról és a falusi turizmus helyzetéről.

■ **Mórahalom Város Önkormányzata,** mint házigazda **2009-ben ismét megrendezi a Homokháti Sokadalom elnevezésű fesztivált.** A ren-

dezvénsorozat különleges apropója, hogy idén ünnepeljük városunk 20 éves jubileumi évfordulóját.

A fesztivál alatt az Önkormányzat két fő eseményt is lebonyolít az Európai Unió támogatásának köszönhetően. 2009. június 29. – július 1. között **3 napos tematikus konferenciát rendeznek „Európa helye és szerepe a termáliparban:** a termálvizek innovatív energetikai és egészségturisztikai hasznosítása az Európai Unióban, valamint a megvalósuló fejlesztések gazdasági és társadalmi hatásai” címmel. A konferencia során a 2009. évi kreativitás és innováció európai éve témakörhöz is csatlakozva a termálvíz innovatív felhasználási területeivel és lehetőségeivel foglalkoznak. Emellett a résztvevők választ keresnek arra is, hogy a megvalósuló fejlesztések milyen társadalmi és gazdasági hatásokat eredményeznek. Az európai termálipar valóságát helyzetét szándékozunk közvetíteni az

elérhető források legszélesebb körét átfogó, legújabb adatok és más információk összegző értékelésével. – nyilatkozta Berta Zsolt projektmenedzser.

■ **2009. július 2. – július 12. között a fiatalok számára szerveznek találkozót “Légy kreatív európai! – Kreatív ifjúsági tábor Mórahalmon” címmel.** A fiatalok a találkozó során minden évben együtt ünnepelhetik kulturális sokszínűségünket, valamint bemutatathatják tudásukat és közös értékeiket. Szintén a kreativitás és innováció európai évéhez kapcsolódóan a találkozó alapvető célja hogy a fiataloknak elegendő teret és időt biztosítsunk tehetségük és kreativitásuk kibontakozásához.

A rendezvényekre németországi, olaszországi, romániai és lengyelországi testvértelepüléseink kaptak meghívást.

Összeállította:
BERTA ZSOLT

CSALÁDI ESEMÉNYEK

HÁZASSÁG

Gera Zsolt Vilmos és Ilia Mónika, Godóczki György és Fodor Bernadett házasságot kötöttek. *Gratulálunk és nagyon sok boldogságot kívánunk az ifjú házasoknak!*

SZÜLETÉS

2009. január: Csontos GeorGINÁNAK és Szántó JÓZSEFNEK **ROLAND** ♦ Fiedler Orsolyának és Takács Mátyásnak **ANNA** ♦ Windecker Orsolyának és Farkas-Csamangó Józsefnek **BENEDEK** ♦ Balogh Marianának és Szél Norbertnek **JOHANNA** ♦ Kisfaludy Emesének és Varga Dávidnak **NOÉMI**. 2009. február: Masa Tímeának és Bednár Andrásnak **BENCE**. 2009. március: Pap Katalinnak és Varga-Berta Józsefnek **ÁKOS** ♦ Bakró-Nagy Zsuzsannának és Makra Tibornak **TIBOR** nevű gyermeke született. *Gra-*

tulálunk, és jó egészséget kívánunk az egész családnak!

HALÁLOZÁS

2009. január: Fazekas Kádár Ferenc – Röszei út 17. ♦ Dobó Gézné Börcsök Ilona – Zrínyi u. 34. ♦ Volford Szilveszter – Szegedi út 1. ♦ Nóg-rádi István – Tömörkény u. 6. ♦ Horváth Sándor – Zrínyi u. 5. ♦ id. Volford József – Gyep-sor 22. ♦ ifj. Masa Sándor – Ju-hász Gyula u. 1/a. 2009. február: Papp János – Béke u. 22. ♦ özv. Herédi Ferencné – Szege-di út 1. ♦ Papp Imre – Szeged, Forradalom u. 23. 2009. márci-us: Szekeres András – Petőfi u. 34. ♦ Majláth Sándor Dobó u. 27. ♦ Bálint Istvánné Cson-ka Rozália – II. ker. 205. ♦ Dohány László – Röszei út 5. ♦ Jójárt Józsefné Frank Mária – Szegedi út 1.szám alatti lako-sok elhunytak. *Nyugodjanak békében!*

Homokháti Emlékház

Mórahalom lakosainak régóta dédelgetett álma vált valóra azzal, hogy a helyi tárgyi értékek méltó körülmények között kerülhetnek bemutatásra.

Március 15-én Nógrádi Zoltán, a város polgármestere adta át a Homokháti Emlékházat, amelyet a mórahalmiak önzetlen gyűjtőmunkájának eredményeként rendezhetett be a város. A homokháti emberek egykori lakókörnyezetét bemutató tájjellegű emlékház

a Zákányszéki út 5. szám alatt található.

Köszönet a mórahalmi lakosoknak, akik tárgyakat adományoztak a ház berendezésére, Magyar Istvánné Rozinak és Teleki Ferencné Erikának, akik az egykori gyűjtemény létrehozásával megalapozták a munkát. Az Emlékház felállításáért, és berendezéséért Mórahalom Város Önkormányzatának, a Móraép Kht. vezetőjének és dolgozóinak, a Napfény és Bástyá Nyugdíjas Klub tagjainak, a szakmai munka irányításában Dr. Juhász Antal néprajzkutatónak.

Köszönjük,
hogy felajánlásaikkal
segítették a Homokháti
Emlékház berendezését:

Szabó Józsefné, Patkós Sándor, Tóth-Godó Andrásné, Juhász Éva, Pikó Gábor, Sziráki Istvánné, Szabó Sándor, Ótott-Kovács Józsefné, Kószó Mihályné, Gárgyán Jánosné, Kádár Imre, Sutus Antal, Tóth Gézané, Pakai Mihályné, Bata Imréné, Széll Dezsóné, Nagy Vincéné, Nagy Ignácné, Ördögh Gézané, Hódi Jánosné, Vaszkó Elek.

Az elmúlt években összegyűjtött tárgyak egy részének a Homokháti Emlékház mellett a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola Kézműves Ház ad otthont. **Köszönjük mindazoknak, akik adományaikkal hozzájárultak a gyűjtemény létrehozásához!** Egyben kérjük azok jelentkezését, akik a korábbi években adományoztak tárgyakat helyi gyűjtemény létrehozására, hogy adataikat pontosan rögzíthessük, és méltóképpen megköszönhessük felajánlásukat. Az adatok felvétele, további adományok fogadása és leltárba vétele az Aranyszöm Rendezvényházban történik! Segítségüket köszönjük!

Aranyszöm Rendezvényház
VEZETŐJE ÉS DOLGOZÓI

Ebzárlat

A 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet alapján a Csm-i Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságának Szeged I. kerületi főállatorvosa Mórahalom város közigazgatási területén **2009. április 4–április 24-ig tartó ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el.**

Ennek értelmében az ebzárlat tartama alatt minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal, vagy emberrel ne érintkezhesenek.

Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek. Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

A vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei rendeltetésszerű használatuk idejére mentesek a fenti korlátozás alól.

Mórahalom város Polgármesteri Hivatala az ebzárlat idején a szabadon talált ebek és macskák befogásáról és állami kártalanítás mellőzésével történő leöléséről gondoskodik.

Kérjük, az ebzárlat időtartama alatt fokozottan figyeljenek háziállataikra!

Polgármesteri Hivatal

Nyenyi adatszolgáltatás

A Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság felhívja a foglalkoztatottak, egyéni vállalkozók, östermelők figyelmét, hogy a 2008. évi nyugdíjbiztosítási adatszolgáltatás teljesítésének határideje **2009. április 30.**

Elektronikus úton történő teljesítéssel az adatszolgáltatás egyszerűbb és gyorsabb. Közös érdekünk, hogy a nyugdíj megállapításához minden adat rendelkezésünkre álljon. Bővebb információ az ONYF honlapján található (www.onyf.hu).

Köszönet

Köszönetemet fejezem ki magam és gondozott társaim nevében Farkas Ildikó tanyagondnoknak azért az áldozatos munkáért, amelyet az idősekért, elesettekért végez.

Munkájában a pontosság, lelkiismeretesség, a segítőkészség, és az együttérzés mindig jelen van.

Nélküle nagyon nehéz lenne elviselni betegségünket, öregségünket, az ebből adódó tehetetlenségünket.

Köszönettel:
Major József

Mórahalom, VII. ker. 24.
szám alatti lakos.

Kedves Ügyfelek!

Megváltozott időpontban, változatlan helyen várja ügyfeleit a DÉMÁSZ és DÉGÁZ Ügyfélszolgálat!

Az ügyfélfogadás helye:

A Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház épületében, bejárat a Szegedi út felől, a teraszon keresztül.

DÉMÁSZ Ügyfélfogadás: HÉTFŐ: 16:00 – 20:00

KEDD: 8:00 – 12:00

DÉGÁZ Ügyfélfogadás:

Csütörtök: 8:00 – 15:00

Kitüntetés

A Magyar Köztársaság Elnöke **Beöthy-Fehérné**

Dr. Sebők Zsuzsanna

részére

Március 15-e alkalmából

a

Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetést adományozta.
(szerk.)

Napközi Otthonos Óvoda

6782 **Mórahalom**, Egyenlőség u. 19.

Tel: 62/281-023; Mobil: 06-70/31-23-088

Email: ovoda@morahalom.hu

Óvodai beíratás

Felhívom a kedves Szülők figyelmét, hogy az óvodai beíratás 2009. április 9-10-14-én lesz a Napközi Otthonos Óvodában.

Szükséges dokumentumok:

A gyermek születési anyakönyvi kivonata,

TAJ kártyája, lakcím igazoló lap,

A szülő személyi igazolványa

Kosztly Gyuláné, óvodavezető

Farsangi bál az Idősek Klubjával

Az idei farsangi szezon sem múlhatott el bál nélkül. 2009-ben a mórähalmiak kezdték a hagyományos rendezvénysorozatot, február 12-én a Napközi konyha ebédlőjében került sor a farsangi mulatságra.

Ez évben is számos kedves vendég érkezett a környező településekről és a mórähalmi kluboktól, hogy közösen búcsúztassuk a telet.

Ismét igyekeztünk kellemes meglepetésekkel szórakoztatni a résztvevőinket.

Rendezvényünket az óvodások kedves műsora kezdte, majd Szabó Norbert örökzöld slágerekből összeállított dalszakkal szórakoztatta a megjelenteket.

A zenéről Mígh József gondoskodott remek hangulatot teremtve. Több kedves verset és vidám történetet hallhatunk időseinktől.

Mókás vetélkedőkkel igyekeztünk színesíteni a műsort, versíró és gombvarró versenyen bizonyíthatták résztvevőink a rátermettségüket. Minden csapat jól teljesítette a feladatokat, és jutalmat is kaptak.

A vacsoráról és süteményről intézményünk dolgozói gondoskodtak, és ezúton szeretnénk minden kedves támogatóknak köszönetet mondani, hisz nincs rendezvény



Mórakert felajánlás és Varga pogácsa, valamint a napközi konyha dolgozóinak hathatós segítségével.

Ugy tőnt, minden kedves vendég jól érezte magát, a tombola nyeremények sorban találtak gazdára, örömet okozva a szerencsés nyerteseknek.

A bál után alkalmunk nyílt némi pihenésre, hiszen a következő farsangi multság Zákányszéken, 02.24-én került

megrendezésre, melyre klubosaink is ellátogattak. Ezzel zárult le a multságok sorozata, hiszen a mórähalmi szociális otthon és ezt követően az Ásotthalmi Központ látott minket vendégül.

Köszönjük a támogatásokat, a részvételt, a meghívásokat, a báli szezon lezárult és ismét sok kellemes emlékekkel gazdagodtunk.

IDŐSEK KLUBJA

Farsangon született versek

Február a farsang hava,
Itt van a nyugdíjasok színe-java,
Nem fáj a láb ha szól a zene.
Jó, hogy itt a vidám február.

(Napfény nyugdíjas klub)

Megrészegült az iskola,
Víg a farsang, rezgő csárdást járunk,
Hej de más volt az az idő,
Mikor ide nem mulatni jártunk.

(Idősek Klubja Mórähalom)

Iskolában szépkorúak,
Farsang miatt mind itt mulat.
Köszönjük a meghívást,
Ételt, italt, pogácsát,
Két hét múlva visszavárvunk,
Es folytatjuk a multságot.

(Szociális Otthon Mórähalom)

Az legyen a legnagyobb átok,
Hogy a farsangon járunk el egy táncot.
Temessük a telet,
úgy is mindjárt itt a kikelet,
Az öleljen engem, aki szeret.
Boldogságunk olyan lesz,
mint a kikelet,

Tavasszal a menyegzőnkre meghívunk majd titeket.

(Bástya nyugdíjas klub)

Tisztelt vendégcsereg,
Ehező magyarok!
Finom volt a vacsora,
A gyomrunk már nem korog.
Szomjunktól oltja az édes tea,
Kedvünket fokozza Józsi zenekara.
Farsang van áll a bál,
Tánc közben a lábunk se fáj,
Járjuk a táncot, jó szól a zene,
Vígán búcsúztassuk el a telet.

(Ásotthalmi központ nyugdíjasai)



Egy minősítő oklevél margójára

„Aranyoskáim, az Allegro-t nézzük meg még egyszer!”

2009. január 03. óta joggal dirigálhat ezekkel a szavakkal karmesterünk a fúvószenekari próbákon.

Többünknek nem is először. No de lássuk, milyen úton jutottunk idáig. És hova is jutottunk pontosan?

A mi tény, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara 2009. január 3-án Fúvószenekari Minősítésen Vastag István vezényletével „B” kategóriában **ARANY** minősítést ért el. A zsűri tagjai voltak „A Fúvószenekarok és Együttesek Magyarországi és Közép-Kelet-Európai Szövetsége WASBE-Tagszervezet” delegálásában Csikota József elnök, illetve Nagy Zsolt és Sztjepán Kuzseja (Lengyelország).

Előjáróban érdemes tudni, hogy a fúvószenekarok minősülése hazánkban az utóbbi években gyökeresen átalakult. Míg a 2002-es arany minősítésünket az akkori Magyar Fúvószenesi Szövetségtől érdemeltük ki, addig jelenleg ezért a címért nemzetközi gárda előtt kellett megmértenünk magunkat. Az elvárások, a színvonal jelentős mértékben megnőtt. Ezzel párhuzamosan viszont az oklevél is értékesebbé vált, hiszen a nemzetközisége egyben azt is jelenti, hogy a Föld bármely pontján értelmezhető, mindenütt ugyanezzel a mércével élve ugyanez a szint valóban ugyanezt a minőséget képviseli.

És hogy a „B kategória” is mondjon valamit az olvasónak: D kategóriában Magyarországon ezidáig egyetlen zenekar kísérelt meg minősítést, ezüstöt ért el. C kategóriában indulnak azok a „nagy zenekarok”, ahol a tagok túlnyomó többsége (ha nem minddegyike) profi zenész, konzervatóriumot, főiskol-



lát végzett és részben ebből él. B kategóriában próbálkoznak sokan, akik közt profik és amatőrök is muzsikálnak. Ismerünk olyan szerintünk hozzánk hasonlóan amatőr együttest is, akik „csak” A kategóriában mertek belevágni és ezüst minősítéssel zártak. Vagyis a B kategória ma a gyakorlatban egy erős középmezőnyt képvisel, a hobbi szinten játszó csoportok számára elérhető maximumot.

És a kulisszák mögött:

A zenekar programja évről évre menetrendszerűen alakul. Nyáron elutazunk valahová külföldre, majd hazaérvén ősszel kezd körvonalazódni a „nagy rendezvényünk” programja, vagyis az újévi hangverseny repertoárja. Minden csoportnak megvan a maga évi rendes bemutatkozása, nekünk ez az év második napjára szokott esni. A 2009-es évben aktuálissá vált, hogy ezt a koncertet kössük össze egy minősítő hangversennyel is. **Az intenzív felkészülés alkalmat ad arra, hogy ne csak a már 10 éve hűséges és kitartó közönségünknek mutassuk meg, hová fejlődöttünk, hanem egy szakmai zsűri is alkothasson véleményt.**

Megtörtént tehát a darabok előválogatása. Volt közte, ami már nem csengett teljesen ismeretlenül, volt, amit régóta szerettünk volna műsorra tűzni. És bizony megsúgom, olyan is, amiről nem hittük, hogy képesek leszünk valaha is meg-

csinálni. De bátrak voltunk, és ahogyan mondani szokás, bátraké a szerencse. No meg szerintem a kitartóké.

Muszáj volt, mert egy minősítésnek megvannak a követelményei repertoár szempontjából is. Így tehát az egyébként rendszeres péntek esti próbákon túl Karácsony másnapjától Szilveszterig napi 4-5 óra munkát irányzott elő nekünk a karmesterünk, Vastag Pisti. Az első időszakban a szólamok külön-külön gyakorolták a maguk kis fűjnívalóját és az este végén meghallgattuk, mire jutunk együttesen. Később, miután kitisztultak a hangszer-csoportok, mindenki technikailag tökéletesítette játékát, az összhangzáson volt a hangsúly. Embert próbáló feladat a színpadunkon muzsikálni, ugyanis egyetlen helyszín, ahol zenélés közben egyáltalán nem halljuk a többiek játékát. Nem lehet a fülünkre hagyatkozni, figyelni, ki mikor hol milyen tempót vesz fel, nem tudunk alkalmazkodni egymáshoz stb. Marad tehát a karmesterre való koncentráció. Ami azért egy minősítés kapcsán még jól is jöhet, mivel külön értékeli a zsűri, hogy a zenekar és a karmester mennyire működik együtt. Nos, mi minden esetben kénytelenek voltunk ...

Ahogyan teltek-múltak a napok, kezdett egyre megbízhatóbban összeállni a program. Mindannyiunkon érződött, hogy felmérte a vállalkozás súlyát, hogy tisztában van az-

zal, hogy a cél közös, ez a MI ügyünk. És ha szabad így fogalmaznom, elsősorban saját magunknak szerettük volna bebizonyítani, hogy képesek vagyunk nemzetközi B kategóriában sikert elérni. Meg tudjuk csinálni! Ilyen hangulatban és ilyen belső motivációval küzdöttük tehát végig a próbákat és készültünk a minősítésre.

Ezúttal a másodikai újévi koncert egyfajta főpróbája is lett a nagy harmadikai megmérettetésnek.

Szerencsére az érdeklődés ezúttal sem maradt el, ezúton is **köszönjük lelkes közönségünknek a kitartó támogatást.** Nagyon igyekeztünk Őket kellemes estéhez juttatni, ami a taps formájában megnyilvánuló visszajelzéseik alapján sikerült is. Remélhetőleg a nézőtérén nem volt érzékelhető nagyon a feszültség, ami bennünk zajlott. Természetesen a minősítésbe benevezett darabok eljátszása után a hangulat oldódott, egyre felszabadultabbak lettünk. Miután pedig Csikota József értékelte eddigi teljesítményünket, és elismerésül átadta az oklevelet arany minősítéssel, igazi örömenét hallhattak a kedves érdeklődők. Sajnos csak ők, akik ott voltak, az esemény ugyanis arra mégsem lett érdemes, hogy a helyi tévé stábjá felvett készítsen róla ... **Tehát aki kimaradt, örökre lemaradt!**

A koncertre meghívást kapott természetesen az országból több fúvószenekar-vezető is. Ezek a szakemberek a záró vacsorán dicsérő szavakkal illették a produkciót. Ez legalább akkora elismerés nekünk, mint a zsűri minősítése. Motiváció arra, hogy a megkezdett úton érdemes még tovább haladnunk. A kihívásokat vállaljuk fel, mert képesek vagyunk együtt, egymásért dolgozva még sok hasonló szép eredményt elérni!

MASA ANDREA
zenekari tag



Rendőrkapitányság Szeged MÓRAHALMI RENDŐRŐRS

✉: Mórahalom, Kölcsey F. u. 2/b. Pf: 447. 6782.
☎: 06-62-581-040, 562-400/47-80, 📠: 47- 49



TISZTELT OLVASÓK! Február hónapban a következő ügyek kerültek elrendelésre:

■ Mórahalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki tanyaingatlanához tartozó földterületéről fát tulajdonított el. A bűncselekménnyel okozott kár 60.000 Ft.

■ Zákányszéki lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki Mórahalom külterületén lévő lakatlan tanyaingatlanába lakatpánt lefeszítés módszerével behatolt, és onnan bort, valamint különféle kéziszerszámokat tulajdonított el. A bűncselekménnyel okozott kár 40.000 Ft, a rongálással keletkezett kár 5.000 Ft.

■ Felhívnam a lakosság figyelmét, hogy továbbra is elemükben vannak azok a bűnel-

MÁRCIUS HAVI RENDŐRSÉGI INFORMÁCIÓK

követők, akik a rendőrségi tapasztalatok alapján elsősorban a védtelen, idős, egyedül élő emberek jóindulatát, jóhiszeműségét és figyelmetlenségét kihasználva követik el cselekményüket.

Különböző ürüggyel megtévesztve besurranásos, trükkös módszerrel ellopják értékeiket. Az elkövetők trükkjeinek tárháza végtelen, de a leggyakrabban előforduló esetek, amikor különféle vásárlási szándékot imitálva (ingatlan vásárlás, földvásárlás, hulladék vas megvétele, elszállítása) jelennek meg a gyanútlan embereknel. Hasonló jelenség az úgynevezett bekéredzkedés, az elkövető különféle indokkal bekéredzkedik az ingatlanba. Ilyen például, amikor rosszulletet színlelnek vagy vizet kérnek,

akadnak azonban közöttük házalók, vagy olyanok is akik szerelőnek, közüzemek munkatársainak adják ki magukat.

Ezek az emberek általában ketten vagy hárman jelennek meg, egyikük lefoglalja, beszélgetésbe elegyedik a gyanútlan áldozattal, ez idő alatt a társa(k) besurran(nak) az ingatlanba és a megspórolt pénzüket, értékeiket ellopják.

Kérek minden olvasót, hogy ne dőljenek be az olyan ismeretlen, idegen embereknek akik, különféle eladási vagy vevői szándékkal mennek a házukhoz, ne hagyják magukat becsapni, a házuktól elcsalni. Ne adjanak nekik alkalmat, a cselekményük végrehajtásához. Ha mégis megtörténik a cselekmény az észlelést követően, azonnal értesítsék a

rendőrséget, ne várjanak a bejelentéssel heteket.

■ Értesítem Önöket, hogy a Mórahalmi Rendőrőrs őrsparancsnokának személyében változás történt. Marton Csaba r. alezredes Úr, kérte nyugdíjaztatását, ezért helyette Köles Attila r. százados Úr látja el a továbbiakban az őrsparancsnoki feladatokat, mint megbízott őrsparancsnok.

■ Amennyiben balesetet, bűncselekményt vagy gyanús idegen személyeket, járműveket észlelnek, haladéktalanul jelezzék felénk, mert a lakoságtól minden időben érkező, bűncselekmény elkövetésére utaló jelzés nagymértékben segíti a rendőröket az elkövetők elfogásában.

BALOGHNÉ KURAI SZILVIA
r. ftőrm.

A fenti bűncselekményekkel kapcsolatosan, illetőleg más közérdekű bejelentésüket megtehetik a 107-es segélyhívószámon, illetve a Mórahalmi Rendőrőrs 06-62/ 581-040 telefonszámán, valamint a helyi körzeti megbízottaknál.

Pályázati felhívás társadalmi szervezetek támogatására

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően ebben az évben is **anyagi segítséget kíván nyújtani Önkormányzatunk a társadalmi szervezetek számára.** A támogatás célja, hogy az Önkormányzat segítse a városban működő szervezetek zökkenőmentes munkáját, melyet a lakosság érdekében végeznek. A társadalmi szervezeteknek csak a 2009. évi támogatások elszámolása után lesz lehetőségük a 2009. évre vonatkozóan is pályázat benyújtására.

A 2009-ben kapott támogatást 2009. december 31-ig fel kell használni, a felhasználással történő elszámolás határideje 2010. január 15.

Pályázati feltételek

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a 2008. évben kapott Önkormányzati támogatás pályázati célra történő felhasználásával a társadalmi szervezet 2009. február 28-ig elszámolt.

Az Önkormányzat a pályázat elszámolásánál az alábbi rendelkezést alkalmazza: Az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A

§ (2) bekezdése értelmében az államháztartás alrendszeréből, továbbá az EU forrásokból finanszírozott vagy támogatott szervezetek, illetve magánszemélyek számára számadási kötelezettséget kell előírni a részükre céljelleggel – nem szociális ellátásként – juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról. A finanszírozó köteles ellenőrizni a felhasználást és a számadást. Amennyiben a finan-

szírozott vagy támogatott szervezet, illetve magánszemély az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót – külön jogszabályokban meghatározottak szerint – viszfizetési kötelezettség terheli.

A pályázat kötelező mellékletei:

Új pályázó esetén:
– A pályázó szervezet alapítására vonatkozó okiratok (alapszabály, alapító okirat, a szervezet bejegyzésére vonatkozó bírósági végzés)

Minden pályázónak:
– A taglétszám, éves tagdíj mértéke, az előző évi tagdíj összege, alapítványok esetén a 2008. évi felajánlásokról szóló nyilatkozat egy példányban.

– a szervezet 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót, az azt elfogadó közgyűlési /kuratórium/ határozatot

– a szervezet elfogadott 2009. évi tevékenységi tervét

A pályázatot az önkormányzat által összeállított adatlapon kell benyújtani. A pályázat benyújtásának határideje: 2009. április 30. **Pályázati adatlap igényelhető:** Ménesi Erika. Polgármesteri Hivatal emelet 17. sz. iroda, Mórahalom, Millenniumi sétány 2. A pályázatokat Mórahalom város Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága legkésőbb 2009. június 30-ig elbírálja. A megállapított támogatási összegre vonatkozóan az önkormányzat támogatási szerződést köt a támogatott civil szervezettel.

POLGÁRMESTERI HIVATAL



Elmúlt a rövid farsang

**Ásotthalmon
2009. januárban
6. alkalommal kezdtünk
bele jótékonyági
óvodából szervezésébe.**

Ennek bevételét az óvodai játszóudvar kialakítására, fejlesztésére kívántuk fordítani. Megálmodtunk gyermekeinknek egy biztonságos, EU-s szabványoknak megfelelő környezetünkhöz harmonikusan illeszkedő szép játszóteret. Ehhez kerestünk külső és belső segítőket, támogatókat. Sajnos a bál iránti érdeklődés elmaradt, így összedugtuk a fejünket és kipattant az ötlet:

Legyen egy óvodaszintű farsang a szülők részvételével a Művelődési Házban, ezt a gyerekek is biztosan nagyon fogják élvezni. Izgalom és várakozás előzte meg a rendezvényt, hiszen ilyen formában még nem ünnepeltünk együtt.

A mulatság napján nagyon sok szülő, nagyszülő, ismerős jött el, az érdeklődés hatalmas volt. A gyermekek színvonalas jelmezes műsora után

volt tánc, evés-ivás, tombola és minden, ami a jó hangulathoz kell. Ezt a délelőttöt mindenki nagyon élvezte, így már megfogalmazódott az igény- ezen túl minden évben rendezünk ehhez hasonló farsangi bált.

Ezúton szeretnénk megköszönni a rendezvényhez nyújtott segítséget, támogatást, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy álmaink megvalósulhassanak a gyerekek érdekében.

Köszönjük: Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő - Balog László Úrnak, Polgármesteri Hivatal Mórahalom, Nógrádi Zoltán Mórahalmi polgármester és országgyűlési képviselő Úrnak, Móra Meditéka - Némethné Dr. Engi Etelkának, Zöldség Gyümölcs Üzlet Mórahalom - Vámosi Gabriellának, Mórakert Szövetkezet Hódi Pál Úrnak a jó szándékát!

Reméljük, hogy közös összefogással, az Önök támogatásával nagy örömet fogunk szerezni óvodás gyermekeinknek.

Bókáné Szilágyi Mária
Óvodavezető, Ásotthalom

Dr. Pócze Tünde
szülői közösség elnöke
Ásotthalom

Könyvtári események



ATóth Menyhért Városi Könyvtárban rendszeresen tartunk gyermekfoglalkozásokat, hol a pedagógusaink kérésére, hol saját kezdeményezésünként.

Ezeknek a foglalkozásoknak a tartalma és formája igen változatos, hiszen minden alkalommal igazodunk a résztvevők korához, létszámához, a foglalkozás témájához. Többnyire az alsó tagozatos osztályok szoktak eljönni hozzánk könyvtárhasználati, irodalmi, vagy egyéb jellegű órákra, de időnként fiatalabbak is meglátogatnak bennünket. Így volt ez március 19-én is, amikor Olga néni vezetésével az egyik

nagycsoport vonult át hozzánk a könyvtárba, hogy egy kis játékkal, versekkel köszöntsük a tavaszt, és beszéljünk a kora tavaszi népszokásokról. A gyerekek nagyon ügyesek voltak, és a könyvek iránt is érdeklődtek, szerették volna levenni, nézegetni őket, ezért kaptak is ígéretet rá, hogy legközelebb arra is jut majd idő. Várjuk őket szeretettel! Valamint várjuk továbbra is a csoportokat az oviból, az általános iskolából is, és szeretnénk a közeljövőben olyan foglalkozásokat tartani, amire a középiskolások is szívesen eljőnének.

BERTA GYULÁNE



AKÖZÖD! Önkéntes Fiatalok Napja elnevezésű program Magyarországon ebben az évben 2009. április 25-én immáron negyedszer kerül megrendezésre a NOKIA támogatásával. Célunk az idei évben is, hogy a sokszínű és értékes helyi programokon keresztül minél több fiatal motiváljunk közösségi önkéntes tevékenységekben való részvételre, valamint, hogy ezzel ráirányítsuk a társadalom és a döntéshozók figyelmét a fiatalok által végzett közösségi

FELHÍVÁS!!!! KÖZÖD! Önkéntes Fiatalok Napja 2009. ÁPRILIS 25.

önkéntes tevékenység eredményeire. Ehhez nyújt tökéletes keretet a Global Youth Service Day (Önkéntes Fiatalok Világnapja) nemzetközi kezdeményezése, melynek keretében több millió fiatal végez közösségi önkéntes tevékenységet a

világ számos országában, ezzel nemzetközi szinten is felhívva a figyelmet a fiatalok által végzett önkéntes tevékenység fontosságára.

Ha tenni szeretnél közösségedért, környezetedért, a körülötted élőkért, csatlakozz!

Legyél Te is részese az önkéntesség ünnepének. 2006 óta az Önkéntes Fiatalok Napja keretében összesen közel 400 helyi közösségi projekt valósult meg országszerte, mintegy 20 000 fiatal bevonásával. A tevékenységek széles palettájából lehet válogatni a hazai és nemzetközi példák alapján: játszóter felújítás, vagy -építés; szelektív hulladékgyűjtés; virágültetés; erdőtakarítás; gyermekotthon látogatás; idős-gondozás, stb.

**És neked van hozzá KÖZÖD?
CSATLAKOZZ!**

TORNAGYŐZELEM A XVII. LUCA KUPÁN

Már hagyománnyá vált, hogy minden év decemberében „Luca” napja környékén megrendezésre kerül a női focitorna a helyi Sportcsarnokban.

2008-ban ez a nap pontosan 13-ára esett. A17. alkalommal megrendezett tornán Harkány, Kikinda, Mórahalom I. Mórahalom II. és Szabadka csapata vett részt. Az 5 csapat körmérkőzéseken küzdött a minél jobb helyezésekért.

A torna eredményei:

Mórahalom I- Kikinda 2-0	
Szabadka-Mórahalom II	2-1
Mórahalom I-Harkány	4-1
Kikinda-Szabadka	2-0
Mórahalom II-Harkány	1-1
Mórahalom I-Szabadka	5-5
Kikinda-Mórahalom II	2-0
Szabadka-Harkány	1-0
Mórahalom I-Mórahalom II	6-2
Kikinda-Harkány	4-1

A torna végeredménye:

- Mórahalom I.
 - Kikinda
 - Szabadka
 - Mórahalom II
 - Harkány
- A tornán különdíjat kapott
Becsei Ibolya – Gólkirálynő
Cileg Zsuzsanna – Legjobb kapus
Nagy Anita – Legjobb hazai játékos

A LUCA kupa megrendezését és díjazását segítették: Móra Meditka, Dózsa Zoltán, Varga Pékség, Sportcsarnok.

Mórahalom I csapat tagjai: Horváth Melinda, Nagy Anita, Farkas Mariann, Sashalmi Erika, Baksa Katalin, Becsei Ibolya, Papp Melinda, Katona Klaudia, Szijártó Erzsébet.

Mórahalom II csapat tagjai: Vecsernyés Emőke, Farkas Cs. Réka, Katona Zoltánné, Lázár Szabina, Augusz Ágnes, Farkas Andrea, Papp Gizella, Förgeteg Livia, Perjés Edit.

TANÁCS ZOLTÁN

Mórahalmi Lányok a Bács megyei bajnokság élén

Az őszi eredmények:

Mórahalom-Tiszaalpár	5-1
Dusnok-Mórahalom	6-2
Mórahalom-Városföld	15-0
Apostag-Mórahalom	0-17
Jászszentlászló-Mórahalom	0-10
Kiskunhalas-Mórahalom	1-5
Géderlak-Mórahalom	4-5
Mórahalom Jánoshalma	16-1
Mórahalom-Kalocsa	16-0

Mórahalmi góllövők:

Baksa Katalin	31
Becsei Ibolya	25
Sebestyén Bernadett	10
Ilia Ildikó, Augusz Ágnes	7-7
Nagy Anita	4
Förgeteg Livia, Kordás Mária	3-3
Farkas Mariann, Papp Melinda	2-2
Papp Gizella	1

Hibátlanul zárta a női keresztpályás bajnokság 2008-2009 év őszi idényét Mórahalom csapata. 9 mérkőzésen kilencvenöt gólt szerzett és csak kilencet kapott!

Csapat tagjai: Kordás Mária, Horváth Melinda, Farkas Mariann, Sashalmi Erika, Nagy Anita, Baksa Katalin, Ilia Ildikó, Förgeteg Livia, Katona Zoltánné, Perjés Edit, Papp Gizella, Katona Klaudia, Augusz Ágnes, Papp Melinda, Becsei Ibolya, Sebestyén Bernadett.

1. Mórahalom	9	9	0	0	95:9	27 pont
2. Kiskunhalas	9	7	1	1	55:15	22 pont
3. Géderlak	9	6	0	3	49:19	18 pont
4. Tiszaalpár	9	5	1	3	27:17	16 pont
5. Dusnok	9	5	0	4	34:22	15 pont
6. Városföld	9	4	0	5	23:41	12 pont
7. Jánoshalma	9	3	1	5	14:41	10 pont
8. Jászszentlászló	9	2	1	6	17:35	7 pont
9. Kalocsa	9	1	0	8	12:58	3 pont
10. Apostag	9	1	0	8	13:82	3 pont

JÓL INDULT A 2009-ES ÉV. Már két focitornán vannak túl a Mórahalmi női focisták. Február elején a vajdasági Zomboron, míg Február 21-én Bugacon szerepeltek a lányok. A zombori 12 csapatos tornán csak a döntőben kapott ki a csapat a hazaiaktól, így második lett 9-2 –es gólaránnyal. A legjobb játékos Becsei Ibolya lett Mórahalom csapatából. Bugacon a hatszapos tornát megnyerték a mórahalmiak 26-3-as gólaránnyal. Itt a legjobb kapusnak a mórahalmi Horváth Melindát választották. **Tanács Zoltán**

ÁPRILISI PROGRAM-TERVEZET

Április 3. péntek	10 óra	Ovi mozi – filmvetítés óvodásoknak
Április 6. hétfő	17 óra 19 óra	Immunrendszer erősítés - Felkészülés az allergia szezonra Cserbik Attila egészségkutató előadása Mórahalmi Parasztkórus összejövele
Április 8. szerda	16.30 óra	Móra Gála – Gála műsor a Móra Ferenc ÁMK névadójának tiszteletére
Április 9. csütörtök	14 óra	Húsvéti kézműves foglalkozás az Aranyszöm Rendezvényházban – közös készülődés az ünnepre: tojásfestés, tavaszi díszek készítése
Április 14. kedd	17 óra 17 óra	Szűcsné Dr. Fehér Éva képviselői fogadóórája Napfény Nyugdíjas Klub – Húsvéti locsolkodás
Április 19. vasárnap		Országos kirakodó és állatvásár
Április 20. hétfő	19 óra	Mórahalmi Parasztkórus összejövele
Április 22. szerda	17 óra	Természeti értékeink védelmében Krnács György a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság örkerület vezetőjének vetítéssel egybekötött előadása a Föld napja alkalmából
Április 25. szombat	18 óra	Néptánc Gála – a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek műsora a tánc világnapja alkalmából
Április 26. vasárnap	15 óra	Néptánc Gála – a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek műsora a tánc világnapja alkalmából
Április 27. hétfő	17 óra 17 óra 19 óra	Napfény Nyugdíjas Klub összejövele – Május 1-jei megbeszélés Tanács József képviselői fogadóórája Mórahalmi Parasztkórus összejövele
Április 30. csütörtök	14 óra 14 óra	Képviselő-testületi ülés Suli mozi – filmvetítés iskolásoknak

**Aranyszöm Rendezvényház, Mórahalom, Röszei út 1.
Tel: 62/280-294, www.rendezvenyhaz.morahalom.hu**

Szülők Bálja képekben

Az idén ismét nagy sikere volt bálunknak. Nagyon sokat készültünk, hogy 16. alkalommal is színvonalas műsorral szórakoztassuk mindazon Kedves Vendégeinket, akik megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, érdeklődésükkel. Évről évre nehéz olyan újabbnál újabb elismerő szavakat találni, amivel kifejezhetnénk hálánkat az óvodába, bölcsődébe és családi napközibe járó gyermekek nevében. Az alábbi képsorokkal és a támogatók névsorával **szertnénk most kifejezni köszönetünket** azért, hogy új játékokat vásárolhatunk, szebbé tehetjük intézményünk környezetét, kirándulni vihetjük a gyermekeket.



Szép ez a bogrács!



Dekoratív, új formaruhánkban



Ropjuk a nyitótáncot

- Ez egy jó pörkölt!
- Egyetértek, Gyurikám!

Húzd meg jobban!



Pancsoló apukák



Tangó, dekoratív férfakkal



Az intézmény aranycsapata



Kisdobos és üttörő énekkar



A régi idők diszkó zenéjére

És álljon itt a támogatók névsora. Szeretnénk előre is elnézést kérni azoktól, akik netalán kimaradtak, Nekik is nagyon köszönjük!

Ábrahám László
Ábrahám István
Alapfokú
Művészeti Iskola
Aranyszöm
Rendezvényház
Babrián Imre
Bagi Károly
Bakos Balázs
Balog László
Balogh Bernadett
Balogh Gábor és
neje
Balogh Miklós
Balogh Zoltán
Baloghné
Baranyás Ágnes
Bárkányi Antal
Bárkányi Antalné
Bíró Erika
Borbás Róbert
Börscsök János
Börscsök Szilveszterné
Brunner Bórdiszmű
Bubori Róbert
Carmen Kosmetika
Csányi László
Csányiné
Fülöp Hajnalka
Csiszár Dániel

Csiszár István
Csonka Attiláné
Csőke Attila
Csőke Melinda
Daka Edina
Demus Kristóf
Demus László
Demus László Andor
Diószeginé
Király Anikó
Dobó Jenő
Dobó József
Dobó Lajos
Dobó Vince
Dózsa Zoltán
Dr. Tóth Ferenc
Espárné Hajbel
Anita
Fábián József
Fehér László
Flamingó Cukrászda
Fodor István
Füge Ildikó
Fürtönné Masa Judit
Gál Albert
Gercsó Árpádné
KOSAVA Zsolt
Gyurákovics András
Gyuris Péterné
Hebők Zolt

Hebőkne
Kalmár Marianna
Hevesi József
Hevesi Péter
Hódi Róbert
Horváth Attila
Horváth Norbert
ifj. Szalma Attila
Ildikó Virágüzlet
Ivanov László
Jázmin angol ruha bolt
Jó járt Edit
Jó járt Zsolt
Jó jártné Bíró Erika
Judyn Bt
Juhász Gábor
Karácsonyi Zoltán
Katona László
Király Ferenc
Kiss Balázs
Kiss József
Kiss László
Kiss László
Kissné Tanács Gabriella
Komáromi János
Kopasz Klaudia
KOSAVA zenekar
Kovács Antal
Kovácsné Tanács
Olga

Krisztin István
Kurucz László
Lajos József
Lajos Józsefné
Lázár Árpád
Makráné Tóth
Tünde
Márkiné Bóka Zita
Markó Vilmos
Masa János
Masa Róbert
Masa Tamás
Masa Tamás
(Honvéd u.)
Masa Zsolt
Masáné Engi Erika
Masáné Godó Judit
Masáné Szécsi
Andrea
Módra István
Módra Istvánné
Marika
Móra Ferenc ÁMK
Móra Meditka
Mórahalmi Karitász
Móranet TV
Muci György
Nagy Imre
Németh László
Neszvecskóné

Szabó Mária
Nógrádi Zoltán
Ocsenás Eleonóra
Oltványi Gyula
Oltványi Imréné
Paska Tamás
Pataki Sándorné
Pataki Zoltán
Péter Szilvia
Pintér Mátyás
Pintér Miklós
Polgármesteri
Hivatal
Pónusz József
Pócze Tamás
Rácz József
Ráczné
Ókrós Bernadett
R-team 98 Kft
Salamon László
Sánta Andre
Somogyi Erika
Szabó Anita
Szabó B. Anikó
Szabó B. Sándor
Szabó B. Szilvia
Szabó Csaba
Szabó Zsolt
Szabóné Szabó
Ildikó

Szalma Attila
Szalma Attiláné
Szalma Balázs
Szaniszlóné
Hargitai Eszter
Szécsi Gábor
Szécsi István
Szegő Ferenc
Szekecsné Gizike
Széll István
Szent Margit Patika
Sziveri Vilmos
Szűcs József
Szűcs László
Szűcs Lászlóné
Szűcs Zsolt
Szűcs Zsoltné
Tajthy Barbara
Takács István
Takó Anita
Tanács Imre
Tanács József
Aktív Ker. Bt.
Tézsza Krisztián
Tóth Attila
Tóth Godó András
Tóth Godó Zsolt
Tóth Imre
Tóth Zoltán

Trend Bt.
Turu Kálmán
Turu Sándor
Vajás János
Vajás Tímea
Varga Pékség
Varga Szabolcs
Vass József
Vass Józsefné
Vass László
Vass Sándor
Vass Zoltán
Vassné Koza Mónika
Vastag István
Vázsonyi István
Velez Róbert
Verba Ilona
Veszelka László
Viola Kertészet
-Turcsik Ferenc
Volford Anikó
Volford és Társa
Volford Gábor
Volford
Szilveszterné
Zádori Anita
Zsigáné Nyári Zita

MÓDRA ISTVÁNNÉ
óvodapedagógus

DICSÉRTESSEK A JÉZUS KRISZTUS!

Az új egyházközség



Kéthetente keddenként este 7 órától bibliórát tartunk a plébánián. Az egész Szentírást végigvesszük; most végeztünk az Ószövetséggel és kezdtük az Újszövetséget. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Március 31-én, szombaton rendbetettük a temetőt a Tesz-vesz tavasz egyházmegyei program keretein belül. A szemetet összeszedtük, a ravatalozókat kitakarítottuk, a temetőbe még két csapat felszereltünk, így több helyről tudunk vizet venni.

Húsvétig püspöki rendeletre új Egyházközségi Képviselőtestületi tagokat lehet választani. A templomba járó hívek szavazhatnak, így fog felállni az új Képviselőtestület. Foglaljuk imáinkba a régi és új tagokat!

Elkezdődtek az áldozási és bérnialási felkészítők szombat esténként a plébánián. Az érdeklődőket szeretettel várjuk!

Március 1-vel, Nagyböjt első vasárnapjával elkezdődött a Nagyböjt. **Hamvazószerdán** hamut hintettünk a homlokunkra. Elméltünk a pap szavain: „Emlékezz ember, porból vagy és porrá leszel!” és „Térjete meg és higgyetek az Evangéliumban!”

A templom belseje lila színbe öltözött. A külső díszítések eltűntek és minden az egyszerűsége irányul. Egyedül Istennel akarunk találkozni ebben az áldott időszakban.

Március 7-én, szombaton délután átmentünk Domaszékre a mórahalmi katolikus középiskolásokkal, ott találkoztunk a



Túrmezei Erzsébet

NAGYSZOMBAT REGGEL

Nagypéntek este az ég feketére vált, s hullt a könnye, mint a zápor.
Mosta a kormot, a szennyet, port a fákról,
mint szívünkről a vétket Krisztus vére.

Ma reggelre már kicsi ablakok nyíltak rajta, egyre több kéklő ablak.
Sugarak törtek át, és simogattak rügyet, bimbót és új akaratot.

Minden azt hirdeti: húsvét lesz holnap.
A madarak új himnuszt gyakorolnak,
és a világ könnyben tisztulva várja,
hogy legyen átoknak, halálnak vége,
hogy felragyogjon Krisztus dicsősége,
felzendüljön húsvét hallelujája.

környékbeli település hittanosaival. Szép délutánt töltöttünk ott, sok fizikai és szellemi programmal készültek vendéglátóink. Lelkileg feltöltődve jöttünk vissza, s máris tervezzük, hogy hogyan hívjuk vissza a 70 diákot.

Minden pénteken a nagyböjti időszakban az esti Szentmise előtt keresztutat járunk a templomban a hittanos gyerekek vezetésével. A szép imádság közel visz bennünket Istenhez. Hétről hétre egyre többen vagyunk az ájzatosságban.

Május 23-án, szombaton délelőtt 10 órakor lesz a bérnialás és a harangszentelés, melyet Dr. Kiss-Rigó László Megyéspüspök Úr fog végezni. Köszönjük a harangokra szánt adományokat; Isten fizesse meg!

Egyházi házasságot csak azok köthetnek, akik felvették a bérnialás szentségét is!

JOÓ BALÁZS
plébános

TV, LCD tv JAVÍTÁS

1 ÉV GARANCIÁVAL!
HELYSZÍNEN, minden szerdán és pénteken. VILLÁMSÚJTÁS esetén a javítási számlát a biztosító kifizeti!

Számítógép-monitorok, Samsung plazma tv-k és projektorok javítása.

Cím bejelentése

a Szegedi u. 48. sz. alatti Iparcikk üzletben

Tel.: 281-468

Komlós Zsolt
tv-műszerész
Telefonszám:
06 30 626 1021

NÉMETÓRÁT NÉMETNÉL!

06 20 914-5995

Az INBA Zrt. keres női dolgozókat **zöldség-gyümölcs-válogatásra, csomagolásra,** valamint férfi dolgozókat **kézi anyagmozgató és targoncás munkakörbe.**

Előny a B kategóriás jogosítvány, valamint targoncavezetői engedély.

Érdeklődni, jelentkezni 2009. március 1-től lehet az INBA Zrt. hűtőházánál a 6783. Ásotthalom, Petőfi u. 1. alatt.

Az INBA Zrt. az Ásotthalom Petőfi u. 1. sz alatt található Zöldség-gyümölcs felvásárló és csomagoló telephelyre **KERES ÁRUÁTVÉVŐKET, VALAMINT MŰSZAKVEZETŐKET.** Előny ezen a területen szerzett szakmai gyakorlat. **Jelentkezni lehet 2009. március 1-től az INBA Zrt. hűtőházánál Ásotthalmon a Petőfi u. 1. sz alatt.**

LÉGVÁRVLÁG JÁTSZÓHÁZ

ÁPRILIS 25. SZOMBAT

Mórahalom, Sportszarnok (Barmos György tér)

A Sportszarnok küzdőterén számos légvár:

- **ÓRIÁSCSÚSZDA,**
- **UGRÁLÓVÁR,**
- **FELFÚJT JÁTSZÓTÉR,**
- **TRAMBULIN,**
- **KALANDPARK,**
- **LABIRINTUS,**
- **BABASAROK,**
- **LUFIAHJTOGATÁS,**
- **ARCFESTÉS,**
- **KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**

VÁRJA A GYERMEKEKET 1-12 ÉVES KORIG!



Abelépő megfizetése után minden légvárkorlátozás nélkül használható az adott turnus végéig.

A játszóház két turnusban látogatható: 13.30-15.30 óráig – 16-18 óráig

Gyermekjegy: 1500 Ft Kísérőjegy: 300 Ft
www.legvarvilag.hu Érd.30/99-38-919

A Somodi Borgazdasági Kft. HÚSVÉTI AJÁNLATA

MINŐSÉGI BOROK

CHARDONNAY – 2007 SZÁRAZ **583 Ft–750 Ft**
RAJNAI RIZLING – 2007 SZÁRAZ + Áfa/palack
KÉKFRANKOS ROSÉ – 2008 SZÁRAZ
CABERNET FRANC – 2007 SZÁRAZ

TÁJBOROK

CHARDONNAY – FÉLÉDES **400 FT + ÁFA / PALACK**
KÉKFRANKOS – FÉLÉDES **400 FT + ÁFA / PALACK**

ASZTALI BOROK

ASZTALI FEHÉR – SZÁRAZ **190 FT + ÁFA / LITER**
ALFÖLDI KÉKFRANKOS – SZÁRAZ **205 FT + ÁFA / LITER**

6783 Ásotthalom, VI. ker. 916.

Telefon: 62/291-322 vagy 06-30/243-7006

Kellemes ünnepeket kíván Somodi Sándor borász!

Mórahalmi KÖRKÉP

MÓRAHALOM VÁROS
TAJEKOZTATÓ KIADVÁNYA
Felelős szerkesztő: Szűcs Julianna
Szerkesztőbizottság tagjai:
Hargitai Imre, Kalmár István,
Kosztzy Gyuláné, Pipicz Mihályné,
Rozsnyainé Hódi Mária

A szerkesztőség címe:
Mórahalom Város Önkormányzat
Tóth Menyhért Városi Könyvtár és
közösségi Ház, 6782 Mórahalom,
Rózskei út 2. Telefon, fax: 62/281-441

Kiadja: Mórahalom város
Önkormányzat, Tóth Menyhért
Városi Könyvtár és Közösségi Ház
Felelős kiadó: Zsiris Annamária

Készült: Agent Print Kft. nyomdában,
700 példányban

3 HOLD SZÁNTÓFÖLD

eladó Mórahalmon a III. kerületben (volt királyhalmi iskola mellett)

Irányár: 400 000 Ft
Érd: 06/20-571-0038

Tóth Sándorné

Családi gazda

TRAKTOROS

munkakörbe

keres dolgozót!

Érdeklődni, jelentkezni 2009. március 1-től lehet Ásotthalmon, a Petőfi u. 1. sz alatti irodában.

Telefonon megrendelt (20/369-7274) helyszíni méréssel

ÜVEGES

munkákat vállalok!

Mindenfajta ajtó, ablak üvegezése, biztosítási üvegek helyszíni elvégzése, gáztöltésű hőszigetelt üvegek beépítése, műanyag nyílászárók üvegezése, tükkörrelés, csiszolás, képerreztetés, katedrál és savmárt üvegek széles választékával állók a rendelkezésükre.

Miklós Rajmund

Mórahalom, Szegedi út 4/a
(a volt Tsz udvarban)

Építőipari szolgáltató Kft

Cégeknek, magánszemélyeknek kisebb-nagyobb építőipari munkákat, karbantartást, szolgáltatást vállalunk.

Tel: 30/981-7377

Ijász Hagyományörző Sportegyesület

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy megalakult az **Ásotthalmi Ijász Hagyományörző és Sportegyesület.**

Az egyesület célja az ijászat, mint szabadidős program népszerűsítése.

Szeretettel várjuk az ijászat iránt érdeklődőket!

Elérhetőség: asottijasz@citromail.hu

☎ **06-30/613-6724**

GYERMEK LOVAGOLTATÁS

TUDTA ÖN, HOGY A LOVAGLÁS:

- Megmozgatja a test összes izomcsoportját,
- Fejleszti az egyensúlyérzéklet és a koordinációs készséget
- Segíti a gyermekek kapcsolatteremtő képességét
- Növeli a felelősségtudat kialakulását

És még sorolhatnánk, de inkább győződjön meg róla személyesen!
Egészséges és sérült gyermek lovagoltatása
4-18 éves korig, biztonságos felügyelet mellett.

Helyszín: Szegedtől 17 km-re, Domaszék és Mórahalom között.

Időpont egyeztetés: 06-30/9950-609

A FOGLALKOZÁSOK DÍJMENTESEK!

REMÉNY A BETEG GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY • ADÓSZÁM: 18470381-1-06
BANKSZÁMLASZÁM: HVB BANK 10918001-00000015-36310003 • WWW.REMENY01.ATW.HU

ADÓJA 1 %-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁT VALAMINT A LOVAK TARTÁSÁHOZ ÉS AZ ALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES BÁRMILYEN ANYAGI- ÉS TÁRGYI ADOMÁNYOKAT KÖSZÖNETTEL FOGADUNK!



START – Közösségi tevékenységekkel a mórahalmi ifjúsági élet fellendítésért



Start! Sikeresen pályázott a Mórahalmi Ifjúsági Szervezet a Fialatok Lendületben Program Helyi kezdeményezések elnevezésű alprogramjára.

A pályázati program alapötleteit még az elmúlt év telén dolgozták ki a mórahalmi fiatalok: diák-önkormányzatosok, ifjúsági szervezetek tagjai a Bagolyvárban rendezett Öltet Börzén. A fiatalok elgondolása szerint a

sport lehet az az eszköz, amely valamennyi korcsoport érdeklődését felkeltheti a városban. Ezért a START programsorozatba csocsó party-t, nyári kirándulást, aerobic foglalkozásokat, sportnapot, tréningeket

terveztek. Mindezzel a cél az, hogy a város fiataljait megmozgassák, aktívabb közösségi életet indítsanak el.

A programot a Fialatok Lendületben Program támogatja: HU-12-073-2008-R5

Cacao Club programkínálata

AEROBIC – kedd és csütörtök 16.30 óra

CALLANETICS – hétfő 18.45 óra

KONDITIONÁLÓ TORNA – kedd és csütörtök 19 óra

GÖRKORI ovisoknak – péntek 16 óra

JOGPONT – minden hónap 4. csütörtöke

ingyenes jogsegély szolgálat 11–15 óráig.

WebKávézó Új helyen a régi szolgáltatásokkal várja vendégeit a WebKávézó! Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10–19.30 óráig a Cacao Club emeletén.



Film Klub

Április 30-án (csütörtökön) 14 órától film klub gyermekeknek, fiataloknak az Aranyszöm Rendezvényházban!



Ifjúsági Információs Pont Mórahalmmon

Újabb lehetőség a fiataloknak! A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében olyan két éven keresztül futó programra nyert támogatást Mórahalom Város Önkormányzata, amelyben ifjúsági információs pont megnyitására és a fiataloknak szóló közösségi programok szervezésére nyílik lehetőség.

Így klubfoglalkozások, tréningek és képzések is várják majd a fiatalokat a Cacao Clubban. A program részleteiről a <http://ifjusag.morahalom.hu> oldalon értesülhetnek!

Pályázati azonosító:
TÁMOP
5.2.5-08/1-2008-0334
PAPP RENÁTA
ifjúsági referens

Logó pályázat

A Mórahalmi Ifjúsági Szervezet logó pályázatot hirdet!

Tervezz:

olyan logót, amely fiatalos, és méltóképpen jelképezheti a Cacao Clubot, mint ifjúsági házat!

A pályamunka papír alapra bármilyen technikával készülhet!

Beküldési határidő: április 20.

Az alkotásokat az Aranyszöm Rendezvényházban adhatjátok le Papp Renáta ifjúsági referensnél!

Az alkotásokból kiállítást rendezünk, a legjobb munka pedig elnyeri az ifjúsági ház hivatalos logója címet!